11. évfolyam

Mintafeladatsor a vizsgara

l. rész

1., Adottak az A={1; 2;3;4;6;12} és B={1;2;4;8;16} halmazok. Elemeik felsoroladsaval add
meg az ANB, illetve B\A halmazokat! (2 pont)

2., Egy 80 grammos csokolddé tomegének 65%-a kakad. Hany gramm kaka6 van ebben a
csokoladéban? (2 pont)

3., Anna ebben a félévben hat osztalyzatot kapott matematikabol. Tudjuk, hogy az
osztalyzatok atlaga 4,5, és csak egy 3-as van kozottiik. Add meg ezt a hat osztalyzatot! (2
pont)

4., Oldd meg a [0;2m] intervallumon a cos x=0,5 egyenletet! (2 pont)

5., Add meg a log81 kifejezés pontos értékét! (2 pont)

6., Egy egyenl6szaru haromszog alapja 5 cm, széra 6 cm hosszu. Szamitsd ki az alapon fekvo
szOgének nagysagat! Szamitasaidat részletezd! Az eredményt egészre kerekitve add meg! (3
pont)

7., Add meg az x értékét, ha 5*=(525 5%)3 | (2 pont)
8., Egy egyenes egyenlete: 2x+5y=18. Add meg az egyenes meredekségét! (2
pont)

9., Egy téglatest alaku akvarium belsé méretei: hosszisaga 50 cm, szélessége 20 cm,
magassaga 25 cm. Megtelik-e az akvarium 19 liter vizzel? Valaszodat szdmitassal indokold!

(3 pont)



1. rész
10., Oldd meg a valds szdmok halmazan a kdvetkez6 egyenleteket!
a., 9%-2 3*-3=0; (6 pont)

b., sin?x =2sinx + 3 (6 pont)

11., Az ABCD derékszdgii trapézban az A €és D cstucsnal van derékszog. Az AB alap 11
cm, a BC szar 12 cm, a CD alap 5 cm hosszu.

a., Szamitassal igazold, hogy a trapéz B csucsanal 1év6 szog 60°-0s! (7 pont)
b., Szamitsd ki az ABC haromszog C csticsanal 1évé szogét! (4 pont)
1. rész

A 13. 14. és, 15. feladatok koziil csak az egyiket kell megoldanod! A nem vélasztott
feladat szdmat ird a feladatlap elején talalhatd négyzetbe!

13., Adott Az A(5;2), B(-3;-2) és C(0;0) pont.

a., Szamitassal igazold, hogy az A és B pontok illeszkednek az x-2y=1 egyenletii
egyenesre! (3 pont)

b) Szamitsd ki az A csticsbol induldé magassadgvonal és a C csticsbol induld stilyvonal
metszéspontjanak koordinatait! (9 pont)

14., a., Oldd meg a kovetkezd egyenletrendszert a valos szdmok halmazan!
21g(y +1) =g (x + 11)
y = 2X (10 pont)

b., Abrazold az egyenletrendszer megoldashalmazat derékszogii koordinata rendszerben!
(2 pont)

15., A varosi kozépiskolas egyéni teniszbajnoksag egyik csoportjaba hatan keriiltek:
Andras, Béla, Csaba, Dani, Ede és Feri. A versenykiiras szerint barmely két fiunak
pontosan egyszer kell jatszania egymassal. Eddig Andréas mar jatszott Bélaval, Danival és
Ferivel. Béla jatszott mar Edével is. Csaba csak Edével jatszott, Dani pedig Andrason
kiviil csak Ferivel. Ede és Feri egyarant két mérk6zésen van tul.

a) Szemléltesse graffal a lejatszott mérkozéseket! (4 pont)
b) Hany mérk6zés van még hatra? (3 pont)

c) Hany olyan sorrend alakulhat ki, ahol a hat versenyzd koziil Dani az elsd két hely
valamelyikén végez? (5 pont)



